

西方魔女之死



[西方魔女之死 下载链接1](#)

著者:[日] 梨木香步

出版者:尖端出版

出版时间:2002-10-21

装帧:平装

isbn:9789571025964

其實這個世界充滿了各種的神奇小魔法，而且就是你我生活的這個真實空間。最閃亮的文學新星—梨木香步將為你獻上榮獲日本兒童文學者協會新人獎、小學館文學獎的清新作品.....

作者介绍:

一九五九年出生于鹿儿岛县，曾留学英国。

一九九四年发表《西女巫之死》，获第二十八届日本儿童文学协会新人奖、第四十四届小学馆文学奖；已于二〇〇八年改编成电影。

一九九六年发表《后园》，获第一届儿童文学奇幻大奖第一名。

二〇〇四年发表《家守绮谭》二〇〇五年改编成NHK-FM广播剧。

二〇〇三年发表《沼地森林》获Sense of Gender奖、二〇〇六年第十届紫式部文学奖。

二〇一〇年《过河的足迹》获二〇一〇年度读卖文学随笔/纪行分类奖。

目录:

[西方魔女之死 下载链接1](#)

标签

梨木香步

日本文学

日本

自然

文学

生活

西方魔女之死

人生

评论

略无聊，这只能给小朋友看，和我国的儿童文学【n年前的】月刊不能相提并论

在台湾很火，在大陆几乎没有水花的一本书。大概跟台湾人比较喜欢心灵哲学或灵修有关吧

[西方魔女之死 下载链接1](#)

书评

有些故事生来就是平淡如水的类型，若是再让个日本人来写，那节奏更是会慢的能让性急的人急出内伤来。不过节奏慢和不好看当然是不能划等号的，尤其是日本人写的故事，那份深深扎根于日本文化中的细腻天性，往往会将这类故事写得感人肺腑泪水涟涟，当然前提是你能坚持把故事看完...

日本的治愈系小说很有意思，一般都会有个庞大的命题。即使是写爱情、亲情，也会放在人生这个庞大的范畴里来描述。但他们往往会选择一些很细小的事情去灌注自己的生命理念——老人中意的一杯茶、女孩打理的一块地、家里养着的一个宠物或者是永远放在餐桌上的一碗热汤。这些...

看到最后一页的时候突然就哭了。就像是被万千的光芒笼罩一般，柔和而宁静。这是一本轻柔得像羽毛触碰一般，温和得像平静的湖面一般，又暖的像很久很久没有出现的阳光一般的书。用治愈这样的词，也无法形容。
也许每个人都需要一个女巫，在你的生活里，在最脆弱的时候，陪着...

温馨淡香入菊的童话，读后仿佛做了一个暖暖的梦，女巫姥姥的训诫也让人心神安定
早睡早起 按时吃饭 多锻炼 保持心静 宽容对人
相信奇迹，这样的人生观也很像我的姥姥，我最爱的人，让我想起每个寒暑假在姥姥家度过的快乐时光。小时候也很害怕姥姥会离开自己，现在我知道，无论...

本来以为这个故事只是中学生的读物，充满了学校生活的小感慨。因此当书出来的时候并没有想要看。
但是当看到图片中那些飞舞的萤火虫和题记中关于自然的描述时，觉得或许这并不仅仅是小孩子的情绪书。用一个晚上的时间来看。
书不厚，文字像流水一样。不时有温暖袭来。 西女...

每个人都会老去 但每个人都会考虑自己将要成为什么样的老人嘛
其实我没有仔细考虑过 就好像我没有仔细考虑过自己要成为什么样的人一样
但在看到自己喜欢的形象时 总会心动一下 然后说自己要成为这样的人 但是过去之后
就会忘记了 这本书里的祖母是一个英国人 她对自己的孙女...

优秀的儿童文学，即便给成年人阅读也能从中受益，《西女巫之死》就是这样的一部作品。日本文学的风格向来爱走极端，要么极浓烈，要么极恬淡，因此简单清澈的儿童文学便很容易与日本文学的传统套路相融合。因此这本《西女巫之死》虽然属于儿童文学的范畴，却蕴含不少经典文...

【写在前面的话】
好长一段时间没有写书评了，上一篇书评还是在2017年底写给我最爱的李娟《遥远的向日葵地》一书。在这一年多的时间里，如果说没读到过一本值得一说的书，那也不太现实。只是很多时候读完没有想写的冲动抑或更准确的描述为：没有到达那个“点”。

...

生活中总有些不如人意的事，不开心的时候真的很希望有个人能在身边说一句：I know！
书中影响最深刻的话是姥姥死后，留给阿米的话：西女巫致东女巫，姥姥的灵魂成功逃出。姥姥的话拯救了孤独的阿米，阿米在乡下和姥姥在一起的时光总会让我想起小时候，小时候的破房子，小时候的...

女巫的修行，就是灵魂的修行。自然，亲情，生活，只有知道珍惜每一个灵魂来之不易的big chance，才算是真正的活着。小时候曾经也幻想过这样一位在乡间生活的姥姥，干净整洁的老房子，种满花草蔬菜的小院子，当我发现这本书与曾经幻想过的记忆重合时，读起来就如同置身其中一般...

很感谢译者（竺家荣）把外婆翻译成姥姥。因为对于像我一样在小地方长大的孩子来说，外婆叫起来虽然洋气，但它远没有姥姥这个词所唤起的亲昵和踏实。刚刚升入初中的阿米不适应新学校和同学，在妈妈的安排下来到乡下姥姥家。清新恬静的田园生活和善解人意的外婆让心思敏感...

[西方魔女之死 下载链接1](#)